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Ata da 45ª Reunião Ordinária, de 05 de dezembro de 2012


	ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS CINCO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e dezoito minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb O. Martins, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Jr.. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro.  Em seguida, às quatorze e vinte e quatro minutos, passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 44ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Senhor Presidente, Vereador Erb O. Martins solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 45ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quatorze e trinta e dois minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb O. Martins solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 30/2012 - “Altera a Lei Complementar nº 58/2009 e revoga a Lei Complementar nº 143/2012 e (Estrutura da Câmara Municipal)”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO

	Com 08 (oito) votos favoráveis; 02 (duas) abstenções dos vereadores: Anízio Tavares e Carlos Fontes e 01 (uma) ausência do vereador: Laerte da Silva.


	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 294/2012 - “Manifesta aplauso a Thiago Souza Margato, à Escola Estadual Jorge Calil Assad Sallum e à WISO – Women’s International Zionist Organization - SP”. Autoria: Vereador José A.A. Gonçalves.


	APROVADA
	

	N° 295/2012 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo, para a instalação de redutores de velocidade “lombada” na Avenida Santa Bárbara, em ponto de ônibus circular, próximo ao córrego Mollon”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 296/2012 - “Manifesta aplauso aos atletas barbarenses da Equipe Feminina PCD (pessoas com deficiência), que conquistaram medalhas nos Jogos Abertos de Bauru”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 300/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Luis Vanderlei Larguesa, para a limpeza, construção de calçada de concreto, iluminação, asfaltamento, instalação de uma academia ao ar livre e um campo de bocha em área pública localizada na Rua da Bondade, esquina com a Rua da Boa Vontade, no bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	N° 301/2012 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Luis Vanderlei Larguesa, para o término do asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA
	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 577/2012 - “Acerca dos valores do orçamento de 2011 e 2012 repassados para a Secretaria de Cultura e Turismo do município”. Autoria: Vereador Edison C. Bortolucci Jr.
	APROVADO
	

	Nº 578/2012 - “Com relação à reforma dos apartamentos no Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.

	APROVADO
	

	Nº 579/2012 - “Com relação ao cancelamento das férias dos Servidores Públicos Municipais”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.


	APROVADO
	

	Nº 581/2012 - “Informações sobre as quantidades de gavetas em cada terreno no Cemitério da Paz (Cabreúva)”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 582/2012 - “Estatísticas de acidentes sem vítimas no cruzamento da Avenida São Paulo com a Avenida da Indústria”. Autoria: Vereador Fabiano Martinez.


	APROVADO
	


Às quinze horas e oito minutos, o Presidente, Vereador Erb O. Martins se ausentou e o Segundo Secretário, o Vereador Edison C. Bortolucci Jr assumiu a cadeira. Em seguida, às quinze horas e onze minutos, o Presidente em exercício, Vereador Edison C. Bortolucci Jr, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	     Antonio C. Ribeiro
	
	15h12 às 15h21

	Neste instante, às quinze horas e dezesseis minutos o Vereador Erb O. Martins reassume como Presidente.


	Ademir da Silva
	José L. Fornasari
	15h22 às 15h 35

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Ademir da Silva
	15h36 às 15h48

	Carlos Fontes
	Ademir da Silva
	15h48 às 15h59

	José L. Fornasari
	Carlos Fontes
	16h00 às 16h09

	Ducimar Cardoso 
	
	ausente

	Erb O. Martins
	Abriu mão da Palavra
	16h10


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e onze minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a Ata da 45ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, realizada aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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